

# AVVISI DI ANNULLAMENTO, DIFFERIMENTO E RETTIFICA RELATIVI A BANDI E PROCEDURE DI GARA

## ROMA CAPITALE 10. Dipartimento Tutela Ambientale e del Verde

*Addendum - Pos. 16/2012S*

*Procedura aperta per l'affidamento del servizio globale di manutenzione ordinaria delle aree a verde di Villa Borghese*

In relazione al bando di gara concernente l'appalto indicato in oggetto, in pubblicazione sulla G.U.R.I. n. 152 del 31/12/2012 e sulla G.U.C.E. n. 2012/ S 250-414484 del 29/12/2012, si comunica che la "Lista dei prodotti per l'esecuzione del servizio (modello B)" in pubblicazione all'Albo Pretorio di Roma Capitale all'indirizzo URL [www.comune.roma.it](http://www.comune.roma.it) (Pubblicità Legale: Albo Pretorio Pubblicazioni Matrimonio Bandi esiti gara) contiene alcune imprecisioni. Si invitano, pertanto, le imprese interessate a partecipare alla gara ad acquisire il nuovo "modello B" corretto presso l'Ufficio U.O. Verde Pubblico e Decoro Urbano - Ufficio Economato del Dipartimento Tutela Ambientale e del Verde- Protezione Civile sito in Roma, Piazza di Porta Metronia 2. Si comunica, inoltre, che il termine di scadenza per la presentazione delle offerte, già fissato per il 25/02/2013 è prorogato al 26/03/2013 ore 10,30, mentre il giorno della gara, già fissata per il 26/02/2013 ore 9,00 è prorogata alle ore 9.00 del 27/03/2013 .

Fermo il resto.

Il dirigente  
dott. Fabio Tancredi

TS13BHA2175 (A pagamento).

## AUTOSTRADA PEDEMONTANA LOMBARDA S.P.A.

*Avviso di rettifica del bando di gara*

La società Autostrada Pedemontana Lombarda S.p.A., con sede in Via del Bosco Rinnovato 4/A, Palazzo U9 - 20090 Assago (MI), rende noto che in riferimento al bando di gara relativo alla Procedura Aperta, ai sensi degli artt. 3, comma 37, 53, comma 2, lett. b), 55, 82, 121 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163, per l'affidamento della Progettazione esecutiva e l'esecuzione della fase 1 dei Lavori per la realizzazione del Nuovo Centro Sportivo di Cislago (CIG: 4847965B44), pubblicato sulla G.U.R.I., 5a serie speciale n. 7 del 16 gennaio 2013

SI DISPONGONO

le seguenti rettifiche al Bando di Gara:

- al punto III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste alla lett. i),b), alla seconda riga le parole "nell'elenco speciale di cui all'art. 107" sono sostituite con le parole "nell'albo di cui all'art. 106".

